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Zajedničko poslanje i svjedočenje
Proslava 30. obljetnice smrti naših sestara 

Amerikanki u Liberiji, koje je sv. Ivan Pavao II. 
nazvao mučenicama ljubavi, ove godine se 
poklopilo sa slavljem 96. svjetskog dana misija.

Tema Papine poruke Bit ćete mi svjedoci (Dj 
1, 8) posebno je utjecala na mene. Naime, papa 
Franjo, komentirajući misionarski poziv Crkve 
krštenima i pozivajući se na tekst dokumenta 
Pavla VI., Evangelii Nuntiandi, naglašava zajednički 
karakter poslanja i svjedočenja: „Evangeliziranje 
ni za koga nije nekakvo usamljeno djelovanje 
pojedinca nego je to duboko crkveni čin.” (br. 60)

Naše sestre mučenice bile su zajednica 
Klanjateljica u Liberiji koje su u Monroviji vršile 
djelo evangelizacije i promicanja čovjeka po 
službama poučavanja i zdravstvene skrbi braće i 
sestara. Poput svete Marije De Mattias, svjedočile 
su Kristovu ljubav prema dragom bližnjemu, 
predane izgradnji mira, lijepog poretka stvari koji 
je Isus došao uspostaviti na zemlji.

Najjače svjedočanstvo bila je njihova 
prisutnost, zajedništvo: skupina žena ujedinjenih 
istim snom: surađivati s Kristom na otkupljenju 
svijeta. To zajedničko djelo stvoreno je zalaganjem 
i darom svake pojedine. Zato su ostavile sve kako 
bi slijedile Isusa i u Monroviji, spremne dijeliti s 
liberijskim narodom patnje građanskog rata, 
nesigurnost, rizike i konačno život, kao i mnogi 
od njih. (VŽ 25)

ASC zajednica utemeljena je na poslanju koje 

počinje upravo od prisutnosti žena koje svjedoče 
međusobnu ljubav punu poštovanja. Međusobna 
ljubav u zajednici najvažnije je apostolsko 
svjedočenje (VŽ 9).

Papa Franjo svojim riječima nastavlja 
osvjetljavati kršćansko svjedočanstvo naših 
sestara kada potvrđuje da kršćani nisu poslani 
u svijet da vrše poslanje, nego da budu svjedoci 
Kristovi.

Krista, i to Krista uskrslog, nam je svjedočiti 
i s njim život dijeliti. Kristovi misionari nisu 
poslani obznanjivati same sebe, pokazivati svoje 
odlike i sposobnosti uvjeravanja ili svoje vještine 
upravljanja. Oni, naprotiv, imaju najveću čast, 
svojim riječima i djelima donositi svima Krista, 
radosno i otvoreno navješćujući Radosnu vijest 
njegova spasenja, po uzoru na prve apostole.

Stoga, u konačnici, pravi svjedok je “mučenik”, 
onaj koji daje život za Krista, uzvraćajući mu na 
daru kojim nam je On dao samoga sebe. „Prvi je 
razlog za evangeliziranje Isusova ljubav koju smo 
primili, iskustvo spasenja koje nas potiče da ga sve 
više ljubimo.“ (Evangelii gaudium, 264).

Dok zahvaljujemo Presvetom Trojstvu za 
dar sestara Joel, Barbare Ann, Shirley, Agnes, 
Kathleen, molimo Gospodina da nastavimo svoje 
putovanje kao radosne svjedokinje Očeve ljubavi 
izlivene u život Sina, Isusa Krista, za otkupljenje 
čovječanstva i svega stvorenog.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Godina XXIV. - br. 10, studeni 2022.
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Znakovi vremena: stariji su naša budućnost

Kateheza pape Franje o starosti jasno nam 
je otkrila da su starije osobe znak vremena i 
naša budućnost. Bog se uvijek očituje u malim 
znakovima, u onome što brzopleto ocijenimo kao 
beznačajno. Osobito za naše društvo, koje cijeni i 
uzdiže samo ono što je produktivno, starije osobe 
postaju građani drugog reda, a Božja mudrost ide 
u suprotnom smjeru pa je Bogu važno ono što 
je svijetu beznačajno. Ispunjeno je ono što sveti 
Pavao piše u Prvoj poslanici Korinćanima: No lude 
svijeta izabra Bog da posrami mudre i slabe svijeta 
izabra Bog da posrami jake; i neplemenite svijeta i 
prezrene izabra Bog, i ono što nije, da uništi ono što 
jest.

Od vremena pandemije Crkva je postala 
svjesnija stvarnosti svijeta starijih i Božjeg 
poziva da se brine za njih, oblika siromaštva 
na koji treba odgovoriti. U vjernosti ovom 
pozivu, Vrhovno je vijeće pred nekoliko mjeseci 
započelo promišljanje unutar Družbe kako bi se 
u svjetlu ASC karizme prepoznala kvaliteta brige 
koju pružamo našim starijim sestrama. Online 
radionica, koja je održana od 6. do 8. listopada 
pod temom Za kulturu skrbi, imala je za cilj slušati 
jedni druge o tome kako živimo, osjećamo i 
kako odgovaramo na ovaj poziv. Stoga su na 
sudjelovanje pozvane regionalne poglavarice, 
članice vijeća odgovorne za ovaj sektor, sestre 
odgovorne za zajednice starijih sestara, te iz 
svake Regije jedna starija sestra. 

Prvi dio susreta animirala je Klanjateljica s. 
Gabriella Grossi, koja je predstavila lik starijih 
osoba u Bibliji, posebno se usredotočujući na 
proročicu Anu, čije se proroštvo toliko svidjelo 
sestrama, i zapravo je uvelike obogatilo viziju 
ljudskosti i duhovnosti tzv. treće životne dobi. 
Sudionice su podijelile svoja razmišljanja u 
skupinama. 

U druga dva poslijepodneva, s. Mary Peter 
Lilian Di Maria, karmelićanka, ravnateljica 
Gerijatrijskog centra u New Yorku i stručnjakinja 
gerijatrijske skrbi, unatoč tome što nije savršenog 
zdravlja, predstavila je analizu upitnika o 
potrebama Klanjateljica starije dobi u svjetlu 
nekih postojećih aspekata života. Iz prikazane 
analize je proizašlo da u Družbi postoji nekoliko 
aspekata koji su povezani ne samo sa zemljom u 
kojoj se živi, već je potrebno da budemo svjesne 
kako je svaka osoba nositeljica svoje kulture, 
obitelji svoga podrijetla, svoje osobne obitelji i 
kulture ASC zajednice.

Kada uđemo u zajednicu, najvažnija kultura 
je, zapravo, kultura same zajednice. Tako zajednica 
nastavlja živjeti. Zajedno moramo održati tu 
kulturu i kontekstualizirati potrebe cijele zajednice: 
služenje starijim sestrama pravo je svjedočanstvo 
Božje ljubavi i vaša zajednica ima veliki privilegij 
dijeliti Kristovo otkupiteljsko djelo slušajući njihovu 
ranjivost i hodeći zajedno sa svakom od njih. 

Prostor za Vrhovnu upravu
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

I nakon izlaganja sestre Mary Peter uslijedio 
je rad u skupinama kako bi se odgovorilo na 
pitanja kao što su: 

1. Kako u našim Regijama jedna drugoj 
možemo biti prisutnost puna nade obzirom na 
ono što smo razumjele iz predstavljenih rezultata 
ankete? 

2. Koji bi savjet sveta Marija De Mattias dala 
cijeloj Zajednici kako bismo živjele u skladu 
s izričajem “Svaka je osoba vrijedna krvi Isusa 
Krista” i kako to upravlja vašu viziju i poslanje 
skrbi za starije osobe? 

Odgovori su bili vrlo zanimljivi. Treći dan 
predavačica nas je vratila na konkretne odabire. 
Iz rada skupina proizašla je potreba za izradom 
smjernica Družbe, korisnih Regijama za planiranje 
vlastitih programa. 

Prisutnost starijih sestara, koje su podijelile 
svoja iskustva, učinila je ove dane pravim Božjim 
darom. Družba je izrazila zahvalnost Vrhovnoj 
poglavarici na intuiciji, a na organizaciji sestri 
Bridget, kontakt savjetnici koja radi mjesecima s 
fokus grupom na ovom projektu. Želimo zaključiti 
s par komentara od strane sudionica. 

S. Bogumiła Karaban jedna je od starijih 
sestara u Regiji Wrocław i živi u Bolesławiecu. 
Sudjelovala je u radionici. Ovo što slijedi njezino 
je dijeljenje na kraju susreta. 

Ovaj susret je za mene bio veliko obogaćenje. 
Vrlo sam zahvalna na prilici da sudjelujem na ovom 
susretu. Još više sam vidjela vrijednost svoje starosti.

Dobri Gospodin mi je dao život i pozvao me 
na ovaj svijet. Postoji vrijeme rođenja, vrijeme 
djetinjstva, vrijeme mladosti i doba zrelosti. Nakon 
dugogodišnjeg služenja Bogu u apostolskom radu, 
došlo je vrijeme da odem i razmišljam o vječnosti, 
makar mi to bilo teško prihvatiti. Stoga je ovaj 
susret učvrstio moju vjeru i svojim svjetlom obasjao 
starost redovnice. 

Već neko vrijeme pokušavam kreativno 
iskoristiti ovo vrijeme, nastojeći molitvom produbiti 
svoj duhovni život i revno služeći sestrama s ljubavlju 
i radošću, prinoseći svoje patnje za potrebe cijeloga 
svijeta. Molim Boga da se svi zajedno nađemo u 
vječnosti. 

S. Elżbieta Kurnatowska također živi u 
zajednici Bolesławiec i brine se za starije sestre 
koje tamo žive. 

Nisam očekivala da će to biti tako radostan i 
bogat susret. Posebno su mi korisna iskustva onih 
koji podržavaju starije osobe, bogata dijeljenja kao 
i zajedničko pronalaženje rješenja i putova kako ići 
naprijed. Čule su se i rekle jako bitne stvari. 

Cijenim starije sestre, njihovu uključenost u 
svakodnevni život i događanja u zajednici. Divim 
se njihovoj spremnosti da služe unatoč bolesti i 
nedostatku snage. 

U mojoj zajednici kuće za starije - Bolesławiec, 
mlađe sestre s ljubavlju brinu o starijim sestrama, 
spremne su se pobrinuti za njihove potrebe. 
Dragocjena su nam iskustva sestara iz drugih 
krajeva i željele bismo da nam prenesu konkretne 
metode rada sa starijim sestrama. Stoga se nadamo 
da ćemo stvoriti međunarodnu skupinu koja će 
nam pomoći u tom smislu. Moramo razgovarati o 
stvarnosti i usvojiti neke strategije za budućnost. 
U zajednicama trebamo pomagati jedni drugima 
i surađivati s laicima. Mi ASC zajedno se moramo 
pripremiti za ovu okolnost. 

Vidjela sam radost starijih sestara na ovom 
susretu. Osjetile su se još više primijećenima, 
cijenjenima i voljenima. 

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Prostor za Vrhovnu upravu
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Zahvalna sam Bogu za Vrhovnu upravu koja je 
znala čitati znakove vremena i na njih odgovoriti. 
Online radionica održana od 6. do 8. listopada, 
imala je za cilj praćenje i brigu o našim starijim 
sestrama. Predavačice, s. Gabriella Grossi, ASC, i s. 
Mary Peter Lilian Di Maria, karmelićanka, priopćile 
su svoja izvješća i razmišljanja kompetentno i s 
velikom ljubavlju. 

Radionica je bila vrlo dobra, osobno sam 
zahvalna i cijenim primijenjenu kreativnost; 
prisutnost sretnih i snažnih starijih sestara 
pomogla mi je da steknem novu svijest o svom 
pozivu. Ono što me dirnulo u srce: radost, mir i 
toplina na njihovim licima, njihovo dijeljenje koje 
je proizašlo iz dubine srca; susret s Isusom izvor je 
njihova mira i vedrine u ovom razdoblju tjelesne, 
mentalne, emocionalne i duhovne promjene (2 
Kor 4, 16-17). 

Od srca su zahvalne Družbi koja se i dalje brine 
za njih; njihova vjera, nada i ljubav prema Bogu, 
njihova strpljivost, raspoloživost i otvorenost za 
dijeljenje; želja za nastavkom vjernog služenja 
Bogu i radost prebivanja među mladima u starosti. 
Tijekom dijeljenja skupina napomenuto je kako “ 
u redovničkom životu nema umirovljenja, to je 
samo putovanje iz jedne faze u drugu”. 

Važno je rasti u ovoj kulturi brige za naše 
starije sestre, prepoznati njihove potrebe, slušati 
ih, iskazivati im ljubav, cijeniti njihov doprinos i 
prihvatiti njihovu prisutnost u zajednici, Regiji i 
Družbi. U njihovoj starosti vidjela sam životnost. 
Zaista, starost je blago, lijek, mudrost, život, snaga, 
blagoslov i skrbništvo, također je to sreća i milost 
za naše naraštaje u Družbi koju one podupiru 

svojim molitvama i doprinosima. 
Ujedno se slažem da kao Družba trebamo 

smjernice i redovničku formaciju koja nam 
pomaže rasti u stavu otvorenosti i razumijevanja 
prema promjenama, koja nam pomažu prihvatiti 
sebe u različitim fazama života kao put prema 
ispunjenju Božjeg obećanja, otkupljenja, za 
svakoga, za čovječanstvo i sve stvoreno. Dobar 
početak znači pripremu za kraj bogat plodovima 
kao što su sreća i nada (Sir 25, 3-5). Za mene, i 
za one poput mene koje se približavaju trećoj 
životnoj dobi, seminar je bio veliki dar, koji će 
nam pomoći da se dostojno pripremimo. 

Što se tiče mladih generacija, dirnula me 
spremnost prihvaćanja poruke seminara s 
pozitivnim stavom, kako od strane Tanzanije, 
tako i ostalih Regija i Osnutaka, svatko je važan, 
trebamo jedni druge. 

Zahvalna sam Vrhovnoj upravi na dobroj 
organizaciji seminara. Tijekom dijeljenja svake 
skupine, bila sam jako impresionirana duhom 
kojim mi, mlađe, gledamo svoje starije sestre.

s. Lucina Johaness, ASC
regionalna poglavarica – Tanzanija

Mladi i starije osobe: proroštvo istine
Radionica o kulturi brige i pratnje starijih sestara

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika

Regija Tanzanija
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U podne 1. listopada u Gvineji Bissau održan 
je drugi online formativni susret za privremeno 
zavjetovane sestre Družbe, na kojem smo i mi 
sudjelovale. 

Tema susreta „Posvećeni život i zavjeti, u Krvi 
Kristovoj, danas“ organizirao je CIS (Međunarodni 
centar duhovnosti) pod vodstvom sestre Bridget 
Pulickakunnel, vrhovne savjetnice. 

U svom izlaganju s. Bridget nas je potaknula na 
razmišljanje o našoj ASC posveti u Crkvi i  svijetu, 
kao žene pozvane nasljedovati primjer našeg 
Učitelja, Isusa, koji 
je bio svjestan svog 
poziva i poslanja, 
ali je odlučio poći u 
Jeruzalem gdje je 
prolio svu svoju krv 
na križu za spasenje 
cijelog svijeta.  

Zamolila nas je 
da budemo pažljive 
prema sebi i prema drugima, jačajući taj odnos u 
zajednici i osobnoj molitvi, slijedeći Isusove stope 
koji je bio osjetljiv, milosrdan, blag, pun ljubavi i 
suosjećanja, spreman dati svoj život za sve ljude, 
jer on je Bog koji hoda sa svojim narodom. Ova su 
razmatranja bila zanimljiva jer je tema aktualna i 
vrlo dobro predstavljena. 

U drugom dijelu s. Bridget nam je govorila o 
evanđeoskim savjetima: siromaštvu, poslušnosti i 
čistoći. 

Da bismo bile poslušne, trebamo imati 
povjerenje u Boga i slobodu. Zavjet čistoće 
nam nalaže da se odreknemo prirodnog prava 
na brak i prigrlimo celibat, u potpunoj ljubavi 

prema Isusu. Čistoća nas čini i zaručnicama, 
redovnicama i posvećenicama, a siromaštvo nas 
približava Kristu i čini solidarnijima sa siromasima, 
pouzdajući se sve više u Božju Providnost. Također 
je naglasila vrijednost Krvi Kristove u našoj posveti 
i ASC vrednote sažete u jednostavnom životu i 
dobrotvornosti. Pozvala nas je da uvijek zazivamo 
snagu Krvi za siromašne, marginalizirane i 
umiruće. 

Potom smo podijelile ono što nas je dotaklo. Na 
kraju je s. Nadia zahvalila svima i obećala nastavak 

ove formacije, 
podsjetivši nas na 
važnost učenja 
barem jednog od 
dva jezika u Družbi. 
Naime, tijekom 
susreta naišle smo na 
određene poteškoće 
zbog nestabilnosti 
veze i prijevoda 

(pet jezika) što je otežavalo razumijevanje nekih 
dijelova poruke. No, unatoč tome susret je bio 
jako dobar! 

Zbog svega toga zahvaljujemo sestri Nadiji i 
Vrhovnom vijeću na inicijativi koju smatramo vrlo 
korisnom te se preporučujemo u vaše molitve 
kako bismo ustrajale u svojoj redovničkoj posveti.

s. Bighada Tambá, ASC
s. Diana António Ialá, ASC

s. Ludimila António Danfa, ASC
s. Tânia Bilimbo Mendes, ASC

s. Victoria Marcel Mancal, ASC

Izvješće o 2. formativnom susretu ASC juniorki

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika

Osnutak Guinea Bissau
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Amanda Gorman, mlada pjesnikinja koja je 
oduševila svijet čitajući jedan od svojih tekstova 
tijekom inauguracije Joea Bidena, dirnula je 
mnoge od nas svojim lepršavim slikama i igrom 
riječi. “Dakle, ne vraćajmo se na ono što je bilo 
normalno, nego posegnimo prema onome što 
slijedi... Jer gdje god se okupimo, uvijek ćemo 
pobjeđivati”.

Živjeti i služiti u Gvatemali bilo je normalno 
33 godine. Kad sam prošle godine odlazila, pitala 
sam se kako održati vezu ASC s fakultetima koje 
sam pratila. I pitala sam se kako “doprijeti do 
onoga što slijedi“ kada nije bilo jasno što je to. 

Zoom platforma se svakako uklopila u to 
novo normalno stanje. Ali kao što svi znamo, nije 
nikakva zamjena za susret licem u lice, nasmijane 
oči, interakciju u malim grupama i zajednički 
smijeh. Tako sam u travnju imala priliku vratiti se 
u Gvatemalu i s tri različita fakulteta “posegnula 
prema onom što slijedi”, usmjeravajući 
mogućnosti služenja i olakšavajući proces pisanja 
izvješća o poslanju. O, kako smo se smijali. Bio je 
to dar.

Doskora je obilježen “Svjetski dan učitelja”. 
Imala sam sreću biti s mnogim učiteljima koji daju 
sve od sebe i primjeri su predanosti, suosjećanja i 
brige. Imaju prekrasan duh zajedništva i trude se 
međusobno podržavati i poticati.

Znam da je moja vjera porasla zahvaljujući 
njihovom svjedočenju i da je moj odnos s 
našom duhovnošću življi zahvaljujući njihovoj 
nevjerojatnoj odanosti Mariji De Mattias, osobi 
s kojom se poistovjećuju, ženi koja je razumjela 
seoski život, vjerovala u obrazovanje žena, 
podnosila veliku patnju i gledala stravična 
krvoprolića. U njoj vide vlastite majke i nalaze 
veliku podršku za svoj rad u korist najsiromašnijih. 
Nastavite ih podržavati u svojim molitvama.

s. Kris Schrader, ASC 

Putovanje u Gvatemalu

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD
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Klanjateljice Krvi Kristove u Sjedinjenim 
Američkim Državama, 21. listopada proslavile su 
30. obljetnicu smrti pet Klanjateljica Krvi Kristove 
ubijenih tijekom građanskog rata u Liberiji. Slavlje 
se održalo u Bénédictine Living Community, kući 
u kojoj od siječnja ove godine žive sestre bivše 
Provincije Ruma. Događaj je bio vrlo dirljiv i zbog 
prisutnosti triju Liberijki koje su 1990. godine 
pobjegle u Sjedinjene Države te prisutnosti 
rodbine žrtava. Tijekom molitve s. Janet McCann 
pozdravila je nazočne ovim riječima: 
Želimo svima dobrodošlicu na ovo slavlje 30. 
obljetnice smrti pet iznimnih Klanjateljica Krvi 
Kristove koje su, zajedno s mnogim tisućama 
Liberijaca, dale svoje živote tijekom okrutnog 
građanskog rata u Liberiji. Osobito želimo 
dobrodošlicu članovima obitelji sestara mučenica 
koji danas mogu biti s nama... Zašto Liberija? 
Odgovor je bio u pripovijedanju o povijesti ASC 
u Liberiji…
Prva skupina Klanjateljica otišla je u Liberiju 1971. 
na molbu svećenika misionara. Naše su se sestre 
odmah zaljubile u liberijski narod kojem su služile 
više od 20 godina, unatoč građanskim nemirima 
i drugim izazovima. Kroz to razdoblje mnoge 
su Klanjateljice djelovale u školama, župama, 
klinikama i bolnicama. 
Godine 1989., izbijanjem građanskog rata, 
svakodnevni život postaje sve opasniji, toliko da 
se pet sestara koje su bile u Liberiji, 1991. godine 
vratilo u Sjedinjene Države zbog straha za svoju 
sigurnost. No, iduće godine, slijedeći svoje srce, 
vratile su se onamo. 
Sve se promijenilo u listopadu 1992., kada ih je 
pet ubijeno. 
Dana 20. listopada, sestre Barbara Ann Muttra 
i Mary Joel Kolmer, napadnute su iz zasjede i 
ubijene od strane naoružanih napadača duž 
makadamskog puta kojim su putovale kada 
su radnika prevozile kući. Tri dana kasnije, 23. 
listopada, vojnici su vatrenim oružjem ubili i sestre 
Kathleen McGuire, Agnes Mueller i Shirley Kolmer 
ispred njihova samostana u Gardnersvilleu. 

Na kraju je građanski rat odnio živote četvrt 
milijuna ljudi. Krv ovih pet plemenitih žena sada 
je dio tla Liberije, zauvijek pomiješana s krvlju 
onih koje su voljele i kojima su služile. 
Vjera nas poziva da tražimo sveto u svakodnevnom, 
izvrsno u običnom. U Katoličkoj Crkvi mučenik 
ljubavi je osoba koja je dala svoj život vršeći djelo 
kršćanske ljubavi. Sjećamo se naših sestara kao 
mučenica. Mučenice ljubavi radikalno predane 
svojoj službi: pomaganju ljudima Liberije kojeg 
su voljele i koji su njih voljeli. Njihov život brige 
za liberijski narod ostavio je neizbrisiv trag i mi im 
zahvaljujemo! 
Ramona Chebli, bivša pripravnica za Klanjateljicu, 
koja je pobjegla iz Liberije sa Shirley i Joelom 1990., 
sada živi u Sjedinjenim Državama, diplomirana je 
medicinska sestra. Povratak sestara u Afriku 1991. 
vidi kao izraz ljubavi za liberijski narod i sveopću 
Crkvu. 
Nastradale sestre nas podsjećaju da život treba 
živjeti do posljednjeg trenutka, da je vrijeme koje 
imamo na ovoj zemlji ograničeno i da, ako je zaista 
želimo ostaviti  boljom nego što smo je zatekli, valja 
ići dalje. Njihovim životom očitovale su se Isusove 
riječi: “Sve što učiniste najmanjima od ovih... meni 
učiniste”. 
(Barbara Pawlikowski, američka katolkinja, 7. 11. 2016.) 

Ubijanja i bespotrebna nasilja koja se oko nas 
nižu jedno za drugim, potiču nas da svjesno 
nadiđemo reakciju ravnodušnosti, često izazvanu 
neprestanim vijestima o ratu i zlostavljanju, 
obvezujući se da ćemo biti suosjećajni ljudi prema 
potrebitima, kako nas je Krist učio. 
Neka smrt sestara u nama potakne obnovljeni 
duh klanjanja, poštovanja i pomirenja. 
S. Agnes, Barbara Ann, Kathleen, Mary Joel i 
Shirley, neka nas vaša smrt uznemiri i učini da 
shvatimo kako daleko moramo ići za ostvarenje 
pravde i mira.

Iz molitvenog obreda – Belleville, 21. listopada 

2022.

Izlivena Božja ljubav 

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD
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Kontinentalno podrucje: Europa
Regija Wroclaw

Marija od Svetog Križa

Hvaljen Isus Krist!
Drage sestre, želimo s vama podijeliti naš 

dan slavlja! U župi Svete Barbare u Wałbrzychu, 
2. listopada 2022. slavljena je svečana misa 
povodom proslave dvadesete obljetnice 
Zajednice Krvi Kristove u našoj župi. S nama su 
bile Klanjateljice Krvi Kristove iz Wrocława: s. Ewa 
Kleps, s. Teresa Jaszczyszyn i s. Bożena Matomisz, 
kojima smo jako zahvalni! S. Teresa je obogatila 
slavlje dubokom i dirljivom homilijom o Krvi 
Kristovoj. Bila je velika radost čuti mudrost vjerne 
i iskusne sestre koja se klanja Krvi Kristovoj, koja 
nas je iznad svega potaknula na promišljanje 
i primjenu prenesenog nauka o istini, snazi i 
neizmjernoj ljubavi u Krvi Kristovoj. 

Drugi značajan detalj za nas tijekom misnog 
slavlja bio je blagoslov krunice Krvi Kristove 
koja će nas pratiti tijekom važnih župnih slavlja. 
Jako smo ponosni i sretni zbog toga! Nakon 
euharistije, slavlje je završilo izvedbom predstave 
pod nazivom „Marija od Svetog Križa“, odnosno 
uprizorenjem života svete Marije De Mattias, 
njezinih strahova, sumnji, iskušenja, razgovora 
s Isusom... Nevjerojatno iskustvo! Žena koja je 
glumila svetu Mariju De Mattias prekrasno ju 
je uprizorila i jako je lijepo pjevala! Predstava je 
originalno djelo Nacionalnog kazališta William-
Es iz Walbrzycha. Zahvalni smo umjetnicima 
kazališta Walbrzych i našem župniku! Neka ih 
Gospodin nagradi!  

Nakon Mise i kazališne predstave pozvala nas 
je na ručak Kasia Pakula, animatorica Zajednice 
Krvi Kristove. Koliko smo radosti doživjeli 
tog dana! Ovakve susrete, razgovore i slavlja 
ovakvog tipa treba češće organizirati; dapače, 
puno nam pomažu, jer jačaju i obnavljaju našu 
vjeru. Znam što pišem, jer sam se neko vrijeme 
udaljila od Boga ... Moj moto je “Bez Boga se ne 
može napraviti ni korak naprijed.” Međutim, i ja 
sam se tijekom života izgubila. Da nije bilo moje 
prijateljice Kasije, sadašnje animatorice zajednica 
Krvi Kristove, vjerojatno ne bih uspjela... Ali sad 
sam tu! Vratila sam se u zajednicu i nastavila svoje 
putovanje s Bogom! 

Sretna sam i zahvalna na ovom danu i 
ljudima koje sam upoznala! Snaga Krvi Kristove 
je preobilna!

Blagoslovljena Krv Isusa Krista!!!
Dorota Nowak

Iz ASC svijeta
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Radost je biti Klanjateljica
Za nas juniorke, 1. listopada 2022. bio je 

poseban dan zato što smo imale online susret 
na kojem smo mogle susresti sve naše susestre iz 
različitih dijelova svijeta. Bilo je divno opet sviju 
vidjeti i slušati sestru Bridget koja je govorila o 
temi „Posvećeni život i zavjeti, u Krvi Kristovoj, 
danas“.  Susret smo započele s Božjom riječi (Otk 
12, 7 – 12), što nas je učinilo svjesnijima moći 
Krvi Kristove. Za nas je to bio susret uistinu bogat 
stalnim pozivanjem na Bibliju, Crkveno Učiteljstvo 
i Konstitucije. Porasla je naša svijest o tome kako 
živjeti posvećeni život na radikalan način, kako 
je važno biti znak drugima da bi preko nas mogli 
vidjeti Božju ljubav. Ne samo znak, nego kako 
kaže sveta Marija De Mattias: „Naša će Družba 
tako postajati sve vjerodostojniji svjedok nježne 
Božje ljubavi, koje je Krv Isusova uvjerljiv znak 
i jamstvo vječnog saveza.“ (VŽ 2) Osjetile smo 
da je potrebno oživjeti naše suosjećanje, kako 
bismo kroz njega mogle djelovati i činiti djela 
ljubavi. Kao što kaže papa Franjo: „Kad je duhovni 
život zaokupljen isključivo vlastitim interesima, 
u njemu nema prostora za druge, nema mjesta 
za siromahe, više se ne sluša Božji glas, više se 
ne uživa slatka radost njegove ljubavi, ne osjeća 
se zanos za dobra djela“ (Želim ti dobar život). 
Vidimo da život nisu samo dani koji prolaze nego 
istinski dar koji treba živjeti i darivati. Bilo je i 
zanimljivih pitanja za razmatranje kao na primjer: 
„Kako bismo drugima opisale svoj posvećeni 
život?“

Sestra nam je govorila kako naš život znači 
na poseban način biti odabrana od Gospodina. I 
kroz naše zavjete možemo živjeti život u slobodi 
jer zavjetom čistoće smo odvojene od svakoga, 
zavjetom siromaštva od svega, a zavjetom 
poslušnosti od sebe, kako bismo bile otvorene 
Božjoj ljubavi. Imamo veliki primjer u Isusu koji 
je bio poslušan sve do smrti na križu. To je ljubav 
koja nas potiče da nastavimo dalje. On je smisao 
našeg života.

Puno smo čule i o našoj karizmi, a na kraju 
susreta smo podijelile što nas je dotaklo i kako 

smo se osjećale.
Od srca želimo zahvaliti članicama Vrhovne 

uprave na ovoj mogućnosti da učimo i 
postanemo svjesne svoje pripadnosti ASC obitelji 
raširene po cijelom svijetu. Također je bilo lijepo 
vidjeti sve ostale sestre juniorke i osjećati se 
povezanima s njima te podijeliti radost življenja 
naše karizme. Neka nas Gospodin prati i poučava 
u svakodnevnom životu.

s. Martina Bukarica, ASC
s. Biljana Kostić, ASC 

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Zagreb
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Dati glas i osluškivati vapaj zemlje

U ambijentu borove šume utvrde Sanguis 
Christi u Traniju, u subotu 24. rujna 2022. 
održana je glazbena večer don Mimma Iervolina, 
kantautora i župnika u Pomigliano d’Arco (NA), uz 
sudjelovanje mladih i odraslih.

Bila je to prilika za zajedničko promišljanje o 
temama cjelovite ekologije koju promiče papa 
Franjo i animira Pokret Laudato Sii, a koju napuljski 
svećenik provodi u svom župnom iskustvu. Kako 
navodi, upravo je tijekom tečaja za animatore 
“Pokreta” osmišljena njegova nova glazbena 
produkcija: “Nacionalni koordinator me ‘gurnuo’ 
da ponovno uzmem gitaru koju sam bio objesio 
o čavao. I potaknuo me da se vratim i ponovno 
posvetim glazbi, rekavši mi “ti imaš taj talent i 
moraš učiniti nešto, jer će ti Gospodin uzvratiti”. 
Već su me zamolili u župi da napišem pjesmu za 
naš klub Laudato sii u Pomigliano d’Arco. I tako je 
nastao tekst “Si sta terra”, pjesma na napuljskom 
dijalektu (Ako ova zemlja). Biskupu Acerre 
(mons. Antonio Di Donna) toliko se svidjela da 
je sada koristi kao tematsku pjesmu za sve svoje 
sastanke. Tako su, jedan za drugim, izlazili i drugi 
odlomci, od kojih je sedam neobjavljeno, a bave 
se socijalnim temama.

Zapravo, večer je svoj naziv preuzela iz 
njegovog posljednjeg albuma “Vapaj zemlje”, 
nastalog da dade glas zemlji, siromašnima, 
zaboravljenima ovoga svijeta, s pjesmama 
koje govore o temama kao što su rat, klimatske 
promjene, siromaštvo, “loša politika”, naša 
Sveta Majka Crkva razdirana “žalcima podjela”... 
Izmjenična glazba i svjedočanstva, popraćena 
video zapisima s poticajnim slikama koje su bile 
pozadina stihova pjesama, ponovno je podcrtano 
sedam ciljeva Laudato Siì, prenoseći tu strast i 
pažnju za “našu zajedničku kuću” koju nažalost 
još uvijek svi ne prepoznajemo i ne poštujemo.

Stoga nas je don Mimmo Iervolino na kraju 
večeri natjerao da poslušamo himan koji je on 
skladao i odabrao za ovo razdoblje posvećeno 
Vremenu stvorenoga, čija je tema “Poslušajte glas 
stvorenoga”, simboliziran slikom gorućeg grma.

Vatra koja ne proždire bit svakog čovjeka. Ti se u 
stvaranju pojavljuješ u svoj ljepoti, koja Tebi govori 

i vapi... Izujmo cipele pred tolikom ljubavlju. Ostaje 
samo osluškivati ono lijepo, dobro, istinito, što je 
u nama i izvan nas... Ti si Ljubav, u čovjeku koji se 
penje uz strminu, u ženi zbog koje život pobjeđuje, 
u zvijezdi koja pršti svjetlošću, u oprostu koji košta 
boli. 

s. Liana Campanelli, ASC

Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani: slavimo život

30. rođendan

s. Maria Elias Malele  11. 11. 1992. Tanzanija

s. Rosemary Elias Malele 11. 11. 1992. Tanzanija

50. rođendan

s. Martina Marco Hema 11. 11. 1972. Tanzanija

Preselile su u
kuću Očevu

28. 10. 2022. s. Catherine Wellinghoff  USA

Kalendar Vrhovne uprave
8. studenoga: završetak kanonske vizitacije u Brazilu 
11.-13. studenoga: s. Nadia i s. Bridget su u Schaanu kao pratnja izbornom saboru
14. studenoga: prvi online sastanak Povjerenstva za zaštitu maloljetnika i ranjivih osoba
20. studenoga: s. Nadia i s. Matija odlaze u kanonsku vizitaciju u Koreju 
28. studenoga – 5. prosinca: s. Elsie prati seminar koji organizira CIS za formaciju sestara 
angažiranih u promicanju pravde, mira i cjelovitosti stvorenoga (JPIC) na regionalnoj razini

Čestitke i blagoslovi

novoj upravi

Delegacije  Schaan

21. listopada 2022.
s. Florentia Riebel

106 godina.

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIV. - br. 10, studeni 2022.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Vesna Abramović, s. Ljubica Radovac,

s. Mirjam Kuštreba, s. Danijela Anić
i s. Renata Vukadin - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


